

1. 香港抗疫，人人有份

三月份開始，本港的第五波新冠疫情來勢洶洶，幸得國家大力協助，現已穩定放緩，大致上已受控制。抗疫期間，慈恩當然義不容辭，協助抗疫任務。本會 8 名義工，於 3 月 30 及 31 日參與了在順利邨體育館安排的中央援港抗疫包的包裝工作，以分發給全港市民，務求上下一心，攜手抗疫，使香港市民可以早日回復正常生活，重過安定平穩的日子。(見附圖)



2. 關愛活動

為配合國際勞動節，關愛組於 4 月 29 日進行了慰問清潔工人的送贈活動。由善心人士贊助的愛心湯料包、罐頭食品、口罩及慰問卡等由本會十多位男女義工親自送到荔枝角區的兩個垃圾收集站：瓊林街垃圾收集站及長順街垃圾收集站的清潔工人的手中，對他們辛勞的付出予以讚賞。受惠的清潔男女工友共 172 位，均以喜悅的笑容接受及表示感謝。(見附圖)





第九期（續）

慈恩近況

二零二二年五月

3. 服務香港獻新猷

自去年開始，慈恩與路德會合作為本港有學習困難的學童提供資助，前兩期的工作已順利完成，受惠家庭 31 個，總資金為 10 萬元。由於屬初步嘗試，故負責義工已向香港關注自閉症兒童的一個機構「愛傳遞」交流及聽取意見，希望日後可以做得更好，幫助更多有需要的學童。此外，去年與天主教牧民中心合作關愛本港因疫情開工不足或失業家庭的項目，已取得一定的經驗與成效。但此類情況並非恆常性，需要汲取更多的相關經驗，把工作成為由本會主導推行，才可以增加本會的服務自由度，更有利日後的工作推展。

4. 本年度大學生助學開展

又是內地的高考季節，本會已經收到若干高中學校提出申請資助準大學生的回應。限聚期間，致知助學組透過視像會議制訂本年度的工作大綱。鑑於受到新冠病毒疫情的重創，全球經濟均受嚴重打擊，籌募資金方面可能不及往年。限制於現實環境，決定減少今年的申請名額，務求使申請者不致落空，均可成功入讀心儀大學，為國家培育人材。

5. 慈恩康樂

「為善最樂」、「工作不忘娛樂」、「助人為快樂之本」。要有健康的體魄，才有能力幫助更多的人，做更多的善事，使自己也更快樂！限聚人數放寬之後，康樂組馬上安排一次郊遊活動——「東平洲一天遊」，給予坐困家中數月的義工們舒展筋骨，呼吸清新空氣。是日風和日麗，天朗氣清，大自然風光十分壯闊奇偉，農家菜滋味無窮，各人享受了一次愉快的假期，幾乎樂而忘返呢！（見附圖）

